



**Шаг за шагом вспоминаем, день за днем, Взрыв за взрывом, смерть за смертью,  
боль за болью, Год за годом,  
истекающие кровью. М  
ы не просто вспоминаем дни войны.**

**Люди мира вспоминать о них должны.**

**Мы об этом всей Земле напоминаем!**

75 лет прошло с тех пор, но мы не забыли тех, кто жертвовал собой за свободу Родины. Помнят эту войну ветераны и те, кто ждал их в тылу. Помнит взрывы и людские стоны Донская земля. Помнит её и наш поселок.

02.02.2018 г. Состоялся митинг посвященный 75-летию освобождения совхоза Манычский и Зерноградского района. В нем приняли участие ученики МБОУ Манычской СОШ и жители Манычского сельского поселения. Очень интересно было послушать выступления Заведующей Манычской библиотеки Бочаловой О.И:

Всего одна минута тишины, А сколько было крови, слез и стонов... И если б дать такой святой обет: Почтит  
ь погибшего минутою молчания,

Молчанье б длилось 39 лет!

А так же выступил Глава Манычского сельского поселения Бочалов С.А:

За каждым именем, каждой фамилией в списке погибших – человеческая жизнь, за которой были радости и огорчения, любовь и разлука, сомнения и неудачи, трудности и победы. И мы сегодня отдаем дань памяти нашим погибшим односельчанам, тем, кто отстоял нашу свободу, дал жизнь и будущее нам и нашей Родине – России.

В выступлении приняла участие Заведующая школьной библиотеки Прилепа Т.Н: Совсем мало среди нас остаётся тех, кто преподавал урок мужества и стойкости всему человечеству. Всё становится прошлым - боль, слёзы, затягиваются раны в сердцах людей. Прошлое уходит, но разве можно забыть тех, кто подарил нам жизнь и мир на земле! Память о них как неутрачиваемая боль навсегда останется в наших сердцах! Низкий поклон Всем ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла!

И поделились своими стихами о войне юные учащиеся 4 классов:

Гори, свеча, гори, не затухай, Непреходящей болью будь. Пусть в пламени твоём  
встают, Все те, чей  
оборвался путь. Кт

о из спокойных мирных дней

Шагнул в наземный ад

И кто до роковой черты нес

Звание – солдат.

После митинга все дружно пошли в Дом Культуры на праздничный концерт.  
**В этот день – в деревне оживленье И взгляды излучают добрый свет. Празднует село – свой день освобожденья**

**Много радостных ему и добрых лет!**



